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【令和6年度】

吹田市立千里たけみ留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 104 名 (令和 6年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 65.4

アンケート送付日 令和 6年 12月 1日

アンケート回答締切日 令和 6年 12月 22日

アンケート回答数 68

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

88.3% 8.8% 0.0% 2.9% 100%

思う

0.0% 100.0%33.8% 22.1% 26.5% 17.6%

１　お子様の学年

23人 15人 18人 12人 0人 68人

1年 2年

68人

89.7% 8.8% 0.0% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

1人

1.5%

6人 0人61人

7人 1人 4人 68人

100%

56人

60人 6人 0人 2人 68人

合計

82.3% 10.3% 1.5% 5.9%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

7人 1人 4人 68人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

82.3% 10.3% 1.5% 5.9% 100%

56人

育成室を安心して利用することができている。

68人

57.4% 36.7% 0.0% 5.9% 100%

39人 25人 0人 4人

64人 3人 1人 0人 68人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

13.2% 2.9% 2.9% 100%

100%94.1% 4.4% 1.5% 0.0%

育成室での友達関係は良好である。

9人 2人 2人 68人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

55人

81.0%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う 思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率

合計

満足

55人 13人 0人 0人 68人

80.9% 19.1% 0.0% 0.0% 100%

指導員は児童をよく理解している。

82.3%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

56人 11人 1人 0人 68人

16.2% 1.5% 0.0% 100%

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

60人 6人 0人 2人 68人

少し満足 不満 わからない 合計

88.3% 8.8% 0.0% 2.9% 100%

54人 8人 1人 5人 68人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

79.3% 11.8% 1.5% 7.4% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

少し思う
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

61.8% 25.0% 13.2% 0.0% 100%

4人

保育料は適切である。

思う もう少し
高くても良い

もう少し
安くしてほしい

思う 少し思う 思わない わからない 合計

6人

保育料に関すること

16.2% 54.4% 20.6% 100%

68人

11人 37人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

土曜保育を毎週実施してほしい。

8.8%

9人 4人 68人

42人 17人 9人 0人 68人

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

14人 68人

５、６年生を受け入れてほしい。

42人 11人 11人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

わからない 合計

61.7% 16.2% 16.2% 5.9% 100%

50人 5人

7.4% 13.2% 5.9% 100%73.5%

思う 少し思う 思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

もう少し高くても良い もう少し安くしてほしい わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（２）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（３）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

いろんな遊びができて、気分によって好きな遊びができること。

コマ作り(紙のものではなく形で残せるもの作り)、ぬりえ(模写がスゴイと喜んでいる)。

サッカー、将棋、LaQなどのおもちゃ、お絵描き、パズルゲーム、ナンジャモンジャ、おやつ。

全部楽しい。

宿題に集中できる個別スペースがあればありがたい。大勢の学童が利用していますので仕方のないこ
とかと思いますが、御検討いただけるとありがたいです。

おやつの時間や宿題の時間がわからず、遊んだりしていると、｢おやつ余ってなかった…｣や｢宿題で
きんかった…｣などと言っています。

何をしていいのかわからない時間があること。

定期的に子供たちが考えたイベントを先生方が一緒になって作り上げてくださっている。それが楽し
くて仕方ない様子です。

お友達づくりタイムを作ってほしいみたいです。

先生を増やしてほしい。

お子様が育成室で困っていることがあれば、御記入ください。

Wi-Fiが繋がりにくく、iPadでの宿題ができなかったという日があります。

満足しているようです。

お子様が育成室で好きな活動や楽しいと感じていることがあれば、御記入くださ
い。

ワンピースの映画がみたい。

遊びに関して不満はないと思います。おやつはよく食べる子には最初から３つ分などと取り分けてあ
げるや希望を聞いてほしいです。

イベントや学年が異なるお姉さんたちと遊ぶこと。

ぬりえ大会やサッカー大会など、それぞれの得意なことで参加できる様々なイベントをしてくださっ
ています。

子供が作りたいものを惜しみなく作らせていただけること。外遊びも楽しくできています。

家にはないおもちゃで遊べるところが楽しい。

他の学年との友達づくり。

お子様が育成室で「もっとこうしてほしい。」「こんなことをやってみたい。」と
感じていることがあれば、御記入ください。

外遊びをたくさんしたい。サッカー大会を毎月してほしい。

クリスマス会などの行事や夏休み等の食事が出るとき。バス遠足。

お子様の御意見

活動全て楽しんでいますが、特におやつの時間と外遊びの時間が楽しいようです。夏祭りやクリスマ
ス会などもとても楽しいようです。
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（４）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

６

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

安心して預けさせていただいています。感謝しています。

せめて夏休み等の長期休みだけでも、5、6年生も利用にならないでしょうか。本当に困っています。

いつも子供たちのことを愛情と厳しさをもって見てくれていて、とても感謝しています。可能であれ
ば指導員さんの待遇をより良くして、余裕のある働き方ができるようにしてあげてほしい。吹田市に
は、近隣の市町村で既に実施されている5、6年生の預かりを早急に実施してほしい。働く親の労働環
境や社会情勢にあわせた子供への施策を実施してほしい。

何かあった時など、迅速かつ丁寧に対応していただき、感謝しています。今年度が最後の利用になり
ますが、非常に助かりました。ありがとうございます。

難しいとは思うが、おやつの内容をヘルシーにしてほしい。

いつも預かっていただき大変助かっています。

子供は楽しんでいますし、安心して預けられます。先生方にはとても感謝しています。

途中入室なのでまだわかりませんが、良い雰囲気だと思います。切替えの時間などをもう少し声かけ
してあげていただきたいです。あと、保育料＋おやつ他代が高い。延長も考えているが高くて困る。

長期休みの開室時間を8時からにしてほしいです。あと指導員の先生のお顔があまりわからないの
で、紹介文などあると安心です。

先生方にはいつも温かく見てもらっていると感じています。

楽しくて落ち着ける第2の自宅のように過ごさせていただいてありがとうございます。親子ともに安
心して毎日を過ごせています。6年生まで通うことができたらありがたいです。

英語など習い事を学童側で選択制でできる等があったらいいのにと思う。

家庭の状況や児童の特性によって、希望すれば5、6年生まで受け入れてほしい。

孤立しないように、何人かでの遊びを提案してほしい。

子供たちに仲間外れが出ないような円卓のような机の導入。

お子様が安心して楽しく過ごすために、育成室でとり入れてほしいことなどがあれ
ば、御記入ください。

学童に着いた時間を知らせる機能。

その他の御意見

おやつの時間、宿題の時間と決めてきっちりと声掛けをしてほしい。遊びが好きで習い事もしている
ので、家でゆっくりする時間がなくなったり、お腹が空いて不機嫌になったりする。
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